

# Virtuální sestřelení dvou ruských stíhaček Su-35 ve Středozemním moři Eurofighterem – Letecká „past“ NATO varuje Moskva + VIDEO

[lipovylis.cz/wordpress/virtualni-sestreleni-dvou-ruskych-stihacek-su-35-ve-stredozemnim-mori-eurofighterem-letecka-past-nato-varuje-moskva-video](https://lipovylis.cz/wordpress/virtualni-sestreleni-dvou-ruskych-stihacek-su-35-ve-stredozemnim-mori-eurofighterem-letecka-past-nato-varuje-moskva-video)

David Z Moravy

2. července 2024

+1

## Ukázka síly a efektivní spolupráce RC-135 a čtyř britských Eurofighterů – 02.07.2024 | 15:07

Epizoda, která by mohla vést ke sestřelení 2 ruských stíhaček Su-35 čtyřmi britskými stíhačkami Eurofighter, se odehrála v Černém moři, když se Moskva připravovala sestřelit bezpilotní letouny NATO, které se v těch dnech zaměřovaly na Krym a způsobily masakr na pláži Sebastoupoli. se smrtí civilistů (včetně dětí).



Watch Video At: <https://youtu.be/2dEZQlwVxTg>

Zdá se, že tyto dva ruské stíhačky zradil krymský pozemní varovný systém,

**Zřejmě „zaslepení“ elektronickými podpůrnými prostředky (ESM) letadla RC-135 „neviděli“ dva ze čtyř britských stíhačů sledujících sledovací plavidlo a plavidlo elektronického boje, které střílelo falešné výstřely ze vzdálenosti 10 mil.**

Charakteristické pro překvapení dvou ruských stíhaček je, že okamžitě poté odešli, aniž by se pokusili zaútočit na Eurofightery a oplatit.

**V reálných bojových podmínkách se odhaduje, že dva ruské stíhačky by byly sestřeleny.**

Co je „Achillovou patou“ ruského způsobu „boje“ ve vzduchu?

**Úzká spolupráce s radary pozemní protivzdušné obrany, které navádějí stíhačky, ačkoli Su-35 má příslušné senzory, aby se vydal na „nezávislou“ misi.**

Konkrétně, jak informovala ruská média, Britové spolu s Američany demonstrativně vyslali letoun RC-135 do oblasti Sevastopolu.

Doprovázely ji dva Eurofighter Typhoony, jejich transpondéry se rozsvítily.

**V jednu chvíli obě stíhačky předstíraly, že se vzdalují od letounu AWACS, který zajišťuje detekci a navádění radarem na dlouhé vzdálenosti, a ruské stíhačky se přiblížily k RC-135W, který zůstal sám .**

Ale ukázalo se, že za AWACSem byla dvojice Eurofighterů, létajících s vypnutými transpondéry.

**Tato dvojice je ta, která pokračovala i ve virtuálních záběrech.**

**Kvůli početní převaze a skutečnosti, že Rusové byli zcela zaskočeni, protože nevěděli, kde jsou britští stíhači, byli nuceni se stáhnout, protože ve skutečnosti utrpěli těžkou ztrátu.**

### About The Author

---

+1



### Continue Reading

---